

# 30-dnevni brezplačni preizkus

Zadnja sprememba 27/12/2024 9:33 am CET

Minimax je spletni program, zato ga ni potrebno namestiti. V nekaj minutah se boste preko spleta registrirali v program in ga lahko začeli uporabljati. V času preizkusa vam bodo na voljo vse funkcije programa.

V času brezplačnega preizkusa ima program naslednje omejitve:

- dokumenti imajo vodni žig,
- onemogočena je neposredna povezava z eDavki in s tem oddaja poročil ter
- onemogočeno je davčno potrjevanje računov.

## Prični 30-dnevni brezplačni preizkus

---

## Do uporabe programa v 4 korakih

### 1 Registracija

Najprej se registrirate kot nov uporabnik. Vpišete ime, priimek, e-pošto ter določite geslo.

### 2 Aktivacija uporabniškega računa

Na svoj elektronski naslov prejmete sporočilo s povezavo za aktivacijo. Kliknite nanjo. Preusmerjeni boste v Minimax.

### 3 Podatki o podjetju

Najhitreje vnesete podatke tako, da vpišete naziv ali davčno številko svoje organizacije in jo izberite na spustnem seznamu. Napolnila se bodo polja. Če organizacije še nimate, sami ročno vpišete podatke.

### 4 Začnite s poslovanjem

Ko vpišete podatke o podjetju in jih potrdite, se bo v programu odprla organizacija, ki ste jo izbrali.

Predlagamo, da za lažji začetek dela pogledate [video navodila](#).

Če pri registraciji potrebujete pomoč ali dodatno informacijo, nas pokličite na številko 080 14 50 ali nam [pišite](#).

## Kaj se zgodi po 30-dnevnem brezplačnem obdobju?



### **Odločil(a) sem se, da program uporabljam naprej.**

Prijavite se v Minimax in na vrhu kliknite izbiro, da želite izbrati licenco. Imeli boste tudi možnost določiti, ali naj se podatki iz poskusnega obdobja ohranijo ali izbrišejo.

[Naročilo programa po brezplačnem obdobju.](#)



### **Nisem se odločil(a) za uporabo programa.**

Nič vam ni potrebno storiti. Po 30 dneh ne boste imeli več dostopa do organizacije in podatkov, ki ste jih vnesli v času preizkusa. Podatki se bodo izbrisali in do nas nimate nobenih obveznosti.

**[Prični 30-dnevni brezplačni preizkus](#)**